



2024上海旅游节境外表演团队介绍



美国



美国纳鲁欧吉夏威夷舞蹈表演团

Hula Halau O Nalua - Otea Api, USA

纳鲁欧吉夏威夷舞蹈表演团成立于1976年，来自美国加利福尼亚州旧金山湾区东南部的弗里蒙特，致力于延续太平洋夏威夷的传统音乐和舞蹈。该团是一支知名的夏威夷民间舞蹈表演团。自成立以来前往美国各地以及墨西哥等国家进行巡回表演和比赛并荣获舞蹈大赛奖项。团队非常荣幸参加上海旅游节，将与上海人民一起分享夏威夷舞蹈独特的艺术风情。

洪都拉斯



洪都拉斯雅鲁瓜文化和民俗大使代表团

Delegation of the Republic of Honduras, Ambassadors of Culture and the Honduran Folklore Yarugua

该团是洪都拉斯独特的文化外交团体，在舞台上展示民俗、舞蹈、音乐、戏剧，能够适应任何文化、商业、旅游或教育活动。该团是目前最高艺术和文化水平组织 CIOFF WORLDWIDE 和 IOV 的成员，并被政府授予 DIONISIO DE HERRERA 勋章，这是对该国艺术家的最高勋章，并被命名为洪都拉斯文化遗产。该团是代表洪都拉斯政府的民间舞蹈团体，已有22年以上的历史，在国际和国家层面获得了60多个奖项。

智利



智利阿劳卡尼亚海岸民族舞蹈团

BALLET FOLCLÓRICO DE COSTA ARAUCANÍA, CHILE

该团体成立的二十多年中，致力于智利南部民俗文化的发展，对智利文化进行抢救性整理与发掘，促进和传播智利和拉丁美洲的传统舞蹈、音乐和习俗，得到了国内和国际公众的掌声和认可。该团对有天赋的年轻人进行艺术培训来提高他们的表演水准，通过音乐和舞蹈的培养，使该团体成为智利国内卓越的艺术集体，被公认为是同类团体中最好的团体之一。他们创造性的工作赢得了卓越声誉，为维护土著人民的传统和殖民者的民族认同形成了重要影响。他们在世界各地巡演，获得众多奖项。并参加了48个由国际教科文组织和民俗协会组织的国际艺术节。他们的演出赢得了超过10万人的掌声，并获得40个城市的旅游组织的高度关注并成为特邀团体。

瑞士



瑞士穆奥塔-戈诺迈盛装狂欢吹奏乐队

Guggemusig Muota Gnomä, Switzerland

穆奥塔-戈诺迈盛装狂欢吹奏乐队是一支充满欧洲流行元素的音乐团体。由来自风光如画的瑞士境内第一大湖——琉森湖畔伊巴赫小镇的热爱流行音乐的青年乐手和鼓手组成。该乐团应邀参加过瑞士、德国、奥地利等国家举办的狂欢节，奇特的装束和扮相是他们与众不同的标志。热烈奔放的表演风格为他们赢得了很多赞誉。这支来自瑞士军刀产地的传奇乐队将为上海旅游节带来气势宏大，充满激情的精彩表演。

意大利



意大利托斯卡纳圣塞波尔克罗旗舞团

SBANDIERATORI di SANSEPOLCRO from Tuscany, Italy

圣塞波尔克罗演奏和挥舞旗帜的传统受到帕多瓦迪利亚学院武器大师弗兰切斯卡于1638年编写的手册《旗帜》的启发，通过技术训练准备，获得在保持旗帜、高举旗帜和其他挥旗者交换旗帜的技能，具有娴熟的技巧。所有练习都有鼓和基亚里纳伴奏，他们演奏当时原创的节奏和音乐。

五大洲都看到了他们的旗帜高高飘扬，取得了巨大的成功。该团曾在英国、加拿大、墨西哥、萨尔瓦多、危地马拉、巴西、阿根廷、巴拉圭和乌拉圭、欧洲各国、俄罗斯、利比亚、摩洛哥、马耳他、卡塔尔、阿拉伯联合酋长国、新加坡、日本、澳大利亚和夏威夷群岛进行了表演。

奥地利



奥地利萨尔茨堡州富施古典管乐团

Trachtenmusikkapelle Fusch, Austria

富施古典管乐团来自萨尔茨堡州的滨湖采尔地区。滨湖采尔是与采尔湖相邻的著名旅游胜地，漫步在湖畔小道上，使人心旷神怡。在滨湖采尔的街道上您可见饭店林立，这里的美食只有亲自品尝才能充分体会到其中的美味。

乐团擅长演奏奥地利古典乐曲，在国内的音乐比赛中多次荣获金奖。这些来自多瑙河畔的艺术家们身着莫扎特时代传统的民族服饰，将通过上海旅游节这个国际舞台展示奥地利古典音乐的精彩乐章。

克罗地亚



克罗地亚弗尔博韦茨铜管乐团和花棒啦啦队表演团

Limena glazba i mažoretkinje Vrbovec, Croatia

弗尔博韦茨铜管乐团演奏的历史可以追溯到1920年。随着演出次数和乐团成员人数的不断增加，现已拥有150多名成员。该乐团以铜管乐器的旋律性旋律和花棒啦啦队精心编排的舞蹈编排为特色。表演曲目丰富多样，从波尔卡舞曲、进行曲、传统音乐到现代流行歌曲。团队代表克罗地亚在欧洲各地演出，包括法国、西班牙、捷克共和国、马其顿、黑山等国家，向各国观众展示克罗地亚艺术家的最高艺术水准。

法国



法国洛里昂风笛乐队

Bagad Sonerien An Orient, France

洛里昂风笛乐队成立于1982年，来自奥尔比昂省的洛里昂地区，现已成为法国最优秀的风笛乐团之一。乐团致力于将布列塔尼的特色音乐发挥到极致，即保持传统音乐风格，又融入现代音乐的活力。作为布列塔尼大区及奥尔比昂省的文化大使，在英国格拉斯哥皇家音乐厅的专场音乐会、美国曼哈顿的凯尔特之夜音乐会以及第五大道上的圣帕特里克节巡游表演都是乐团的高光时刻。精致的传统服饰、婉转悠扬的笛声，欢快的舞蹈充分展示了布列塔尼悠久的文化和非凡的创造力。

拉脱维亚



拉脱维亚“旋转木马”现代芭蕾舞团

Show Ballet "La Carouse", Latvia

拉脱维亚现代芭蕾舞团，将通过原创编舞、靓丽的服装、积极的能量、欢快的音乐和迷人的舞者向我们展示拉脱维亚丰富和极具吸引力的节目！

该团主要表演民族舞蹈和现代舞蹈，其节目组成包括五个节目大类的超过二十个不同的舞蹈表演，适合各种主题的节日活动：火热的拉丁、激情的探戈、巴西桑巴、综艺风格的舞蹈、卡巴莱表演、民间歌舞表演风格的综艺节目，以及小型的色彩缤纷的服装和专业的表演。舞蹈表演赋予任何活动一种特殊的魅力，他们的舞蹈表演绽放出特别的光彩，给我们带来一场精彩的演出。

爱尔兰



爱尔兰科克市琼·丹尼斯·莫里亚蒂舞蹈学校艺术团

Joan Denise Moriarty School of Dance, Cork, Ireland

该舞蹈学院表演团来自爱尔兰共和国第二大城市科克市。该市于2005年与上海结为友好城市。

舞蹈团的宗旨是提供优质水准的舞蹈训练，帮助每个舞蹈爱好者在富有创造力、激励和投入的环境中发挥自己的潜力，并培养对舞蹈的终身热爱。团队代表爱尔兰参加了在美国旧金山举办的圣帕特里克节大巡游等重大活动，其青春洋溢的舞蹈表演深受广大观众的喜爱。

波兰



波兰克拉索钦行进乐队和艾普洛仪仗队表演团

The Youth Brass Band OSP Krasocin and Dance Group "Aplauz", Poland

成立于1905年的克拉索钦行进乐队是波兰圣十字省最古老的乐队之一，由波兰最优秀音乐天赋的青年组成。自2005年起加入仪仗队表演，乐队设计的独特舞步与热情奔放的仪仗队表演融为一体，将欧洲传统音乐与现代舞蹈艺术完美结合。团队多次荣获波兰乐队行进比赛的冠军，并代表波兰出席了在法国举办的国际音乐节等重要级节庆活动，展示了波兰文化的独特魅力。

韩国



韩国潘妮尔天使现代舞蹈艺术团

Peniel Angels Art Troupe, Korea

韩国潘妮尔天使现代舞蹈艺术团成立于2003年，在韩国是最具盛名的艺术学校之一，在艺术教育领域不断的革新，起着带头作用。他们的表演通常都是由韩国传统乐器演奏来表演一些韩国传统的民俗音乐和舞蹈。学校周围群山环绕，后面有恬静的湖水。为了完成他们的梦想，学生们每天都在辛勤练习、挥洒汗水。

韩国潘妮尔天使现代舞蹈艺术团的舞蹈描绘了一朵蝴蝶和盛开的鲜花的美丽和辉煌。Hwa (花), seon (风扇), mu (舞蹈) 被命名，因为它是在手中的风扇跳舞，像一朵花的图片。它通过五颜六色的服装，现代流行音乐来表达韩国传统舞蹈。这支表演团不仅在韩国国内参加过许多的音乐会演出，也曾赴海外参加各种表演活动，如美国、日本、印度、菲律宾和中国。

亚美尼亚



亚美尼亚埃里温鼓乐和德维安舞蹈艺术团

Yerevan Drums and Devoyan Dance Group, Armenia

1993年，荣誉艺术家Sofi Devoyan创建了亚美尼亚文化中心，歌舞团由此诞生。德维安舞蹈艺术团是一个充满活力和多才多艺的团体，致力于舞蹈的艺术性和表现力。凭借亚美尼亚风格的剧目，该艺术团凭借精湛的编舞和引人入胜的舞台表演赢得了赞誉。

埃里温鼓乐团于2009年在“埃里温-埃里温2791”活动框架下成立。所有鼓手均从埃里温的音乐和公立学校中选拔而出，她们有极强的节奏感、受过完整的音乐教育，具有艺术天赋。自2014年起，埃里温鼓乐团参加了开罗、莫斯科、塞浦路斯、罗马、米兰、巴黎、里昂、里尔、布鲁塞尔、雅典、塞萨洛尼基、洛杉矶、拉斯维加斯等地的节日或活动。

印度



印度恩迪亚艺术表演团

NRITYA GROUP OF PERFORMING ARTS

恩迪亚艺术表演团由才华横溢的舞者组成，致力于展示印度古典民间传统舞蹈的辉煌，代表着印度丰富多样的传统文化。该团体擅长的表演包括卡塔克舞、巴拉特纳特亚姆舞、库契普迪舞、曼尼普里舞、奥迪西舞等古典舞蹈，以及班格拉舞、加尔巴舞和拉贾斯坦舞等充满活力的民间舞蹈。该团体在著名舞台上赢得了赞誉，包括在印度举行的英联邦锦标赛和2023年亚洲锦标赛的开幕式。团队的表演艺术是对印度文化遗产的颂扬，将传统文化与创新编舞融为一体。他们对艺术的执着和对舞蹈的热爱使他们成为印度首都德里最受喜爱和尊重的艺术团体。

新西兰



新西兰安吉图-卡卢朗吉毛利艺术团

ANGITU AND TE ITI KAHURANGI Māori Cultural Group, New Zealand

表演者们与新西兰奥特亚罗瓦的所有主要部族(iwi)都有部落联系。他们的使命是“让传承娱乐艺术的工作受到高度重视”——毛利表演艺术应被高度重视并传授。该团体还定期参加奥克兰两年一度的地区卡帕哈卡比赛，以及每年在汉密尔顿的Ngāruawāhia举行的图希阿亚国王加冕庆典。